第二单元强化训练
一、填空。
1.在括号里填合适的单位。
(1)一瓶酱油重500(     )。 （2)一袋大米重30(     )。
(3)5个苹果重1(     )。 (4)一个篮球重600(     )。
(5)果果体重33(     )。 (6)一枚1元硬币厚2(     )，重6(     )。
2.在    里填“>”“＜”或“=”。
200克     2千克   560克     5千克   4000克     4千克    3100克     3千克
3.5000克的海绵和5千克的水相比较，(      )
[bookmark: _GoBack]A.海绵重     B.水重     C.一样重
4.比较轻重。
（1）700克     7千克     7600克     6700千克
(          )>(          )>(          )>(          )
（2）500克     5千克     500千克     5克
(          )<(          )＜(          )<(          )
5.1袋冰糖重400克，5袋这样的冰糖重(     )千克。
6.一袋盐重500克，8袋盐重(     )千克，(     )袋盐重5千克。
7.买1000克香蕉需要8元，现有24元，可买(     )千克的香蕉。(     )元可以买8千克香蕉。
8.商店里有两种规格的食用盐，一种每袋5千克，另一种每袋8千克，妈妈一共要买26千克食用盐回来腌咸菜，可以买(     )袋5千克的和(     )袋8千克的。
9.蛋糕店需要进两种不同的面粉，一种每袋10千克，一种每袋25千克，店长叔叔一共需要买65千克面粉，可以买(     )袋10千克的和(     )袋25千克的。
10.一瓶果汁连瓶重850克，这瓶果汁标签标注“净含量：720克”。瓶重(     )克。
二、解决问题。
11.王叔叔一共买了35千克的物品。王叔叔的体重是62千克，自行车的载质量是90千克，他能骑车把这些物品带回家吗？



12.一瓶牛奶连瓶重450克，奇奇喝了半瓶牛奶后再称一称，连瓶重250克。这瓶牛奶净重多少克？

13.奶奶买了一瓶油，连瓶重1千克，用去半瓶油后，连瓶共重550克，原来瓶中的油重多少克？瓶子重多少克？




14.一个西瓜和一个苹果共重6千克，一个西瓜和一个菠萝共重6500克，一个菠萝比一个苹果重多少克？




15.一只小猪的质量等于4只鹅的质量，1只鹅的质量等于2只鸭的质量，已知1只鸭重3千克，则一只小猪重多少千克？




16.一头大象的质量等于5头奶牛的质量，1头奶牛的质量等于3头猪的质量，已知1头猪重140千克，则一头大象重多少千克？




17.甲仓库有42千克货物，乙仓库的货物质量是甲仓库的2倍，丙仓库的货物质量比乙仓库的货物质量还要重16千克，乙仓库有货物多少千克？丙仓库呢？




18.有甲、乙两堆土豆，甲堆土豆的个数是乙堆土豆的9倍。如果从甲堆里取36个放到乙堆里，这时，甲、乙两堆土豆就一样多。甲、乙两堆土豆原来各有多少个？
